



Nedíváme se jen  
na dítě s autismem,  
ale na celou rodinu,  
komunitu a celý systém.



# VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023

## Autismus jako dar z.s.

**Proč podporujeme  
primárně rodiče dětí  
na autistickém spektru?**

Věříme, že jejich přístup má rozhodující dopad na rozvoj dítěte a jeho osamostatňování, na kvalitu života celé rodiny i na interakci s okolím.

# Naše cíle

- 1 Zvýšení povědomí o autismu
- 2 Podpora a vzdělávání rodičů dětí na autistickém spektru
- 3 Šíření konceptu dobrovolnictví
- 4 Vzájemné sblížení rodin s autismem a veřejnosti



Nezisková organizace Autismus jako dar z.s. byla oficiálně založena v roce 2017, ale už od roku 2013 jsme začali dělat měsíční setkání. Impulsem byl a stále je náš 15letý syn Ángel.

*„Díky akcím Autismus jako dar se já i syn cítíme sami sebou. Můžeme si užít čas s ostatními, aniž by nás neustále někdo hodnotil nebo komentoval. Máme možnost poznat nové rodiče a synové kamarády. O všech pak doma mluví, protože žádné jiné opravdové kamarády bohužel díky své originalitě nemá.“*

PETRA

*„Možnost potkat se s naší druhou rodinou a pobýt s ní pár dní je pro nás obrovským darem. Jsme vděční, že existují lidé, kteří nám to svou lidskostí umožňují. Kombinace dobrého programu, vzdělání a sebepoznání, a k tomu tato skvělá skupina, to je pro nás prostě TOP.“*

JITKA

*„Díky za to, jak se o nás staráte a otevíráte nám nové možnosti. Pomáháte nám i našim dětem „přežít“ v dnešním bláznivém světě. Díky vám je svět krásnější.“*

PETRA

# Rok 2023 v kostce

## Dobrovolnictví

Premiéra našeho dokumentu o dobrovolnictví **Semínka dobrodětů** a četná ocenění na mezinárodních filmových festivalech. Čtyři promítání s besedami v různých regionech: Karlovy Vary, Uherské Hradiště, Praha, Hostivice.

## Akce bez dětí

**Měsíční setkání** hlavně pro rodiče, ale i pedagogy, sociální pracovníky atd. Fyzicky v Hostivici, online pro účastníky z celé ČR i Slovenska.

## Akce s dětmi

OTEVŘENÉ PRO VEŘEJNOST

**Autismu vstříc** – půldenní akce pro děti s autismem i bez, s paralelním vzdělávacím programem pro dospělé. Tři akce v Hostivici v knihovně a sokolovně, jedna akce v Chýni.

Účast dětí s autismem na **Festivalu mladých talentů** na Pražském hradě a výstava jejich výtvarného tvoření.

Spoluorganizátoři charitativního překážkového běhu **Rokytko Challenge**, účast rodin s autismem.

## Akce s dětmi

PRO UZAVŘENÉ SKUPINY

**Vícedenní pobyty** pro uzavřenou skupinu rodin s dětmi na autistickém spektru – v Klášteře benediktinek na Praze 6 a ozdravný pobyt u moře v Řecku.

Jsme také **průvodci víkendů** pro rodiny s dětmi na autistickém spektru, které organizuje Kolpingova rodina Smečno v Domě rodin.

## Poradenství

**Individuální konzultace** šité na míru.

## Konference

Přednášeli jsme & besedovali na konferencích: **Prolínání světů** (Krásná Lípa), **Festival duševního zdraví** (Liberec), odborná konference na Jihočeské univerzitě **Život s autismem** (České Budějovice).

## Média

Televizní pořad Host dne (Praha TV), dva rozhovory v Českém rozhlasu, další rozhovory v deník.cz, Pravém domácím časopisu, Hostivickém měsíčníku, What News, podcast Tady Vodafone.

+ 30  
RODIN

Celkem jsme se věnovali více než 30 rodinám s dětmi na autistickém spektru.

+ 350  
ÚČASTNÍKŮ  
AKCÍ

Našich akcí se účastnilo více než 350 lidí (kromě rodin také pedagogové, sociální pracovníci apod.)

+ 1000  
LIDÍ NA  
BESEDÁCH

Na konferencích a besedách jsme měli možnost mluvit k víc než 1 000 lidem včetně studentů.

+ 3600  
SLEDUJÍCÍCH

Na Facebooku máme více než 3 600 sledujících.

# Dobrovolnictví

Premiéra našeho dokumentu **Semínka dobrodětů** byla v listopadu v pražské Lucerně. Dokument se během roku dostal do užšího výběru 15 filmových festivalů v ČR i zahraničí (SR, Maďarsko, Španělsko, Itálie, Moldavsko, Indie, USA, Kongo), posbíral dvě první místa, jedno druhé místo a dvě čestná uznání. Byl součástí doprovodného programu na Mezinárodním filmovém festivalu v Karlových Varech a na Letní filmové škole v Uherském Hradišti. Kromě premiéry bylo další promítání spojené s besedou v Hostivici.

Posláním dokumentu je ukázat, že dobrovolnictví je obohacující pro dítě, rodiče i dobrovolníky a má celospolečenský pozitivní dopad. Naším přáním je, aby bylo dobrovolnictví u lidí s autismem běžné a aby dobrovolníků bylo v brzké budoucnosti spousta.

At' se dobro(volnictví) šíří dál.



*„Byl to zážitek, jakých je málo. Intenzita lidskosti byla nesmírně vysoká a hřejivá.“*

ROŠŤA

# Akce bez dětí

Měsíční setkání nabízíme hlavně pro rodiče, příbuzné, dobrovolníky, ale i pedagogy, sociální pracovníky a všechny zájemce o svět autismu. Jejich cílem je vzdělávání a sdílení. Fyzicky proběhla v Hostivici a díky online formátu se připojují lidé z celé ČR i Slovenska.

## NEJOBLÍBENĚJŠÍ TÉMATA ROKU 2023:

- **Jak umět přečíst svoje dítě** (Linda Cecavová)
- **Vliv výživy na autismus** (Gábina Llewellyn)
- **O smíření s osudem a jinakosti** (Veronika Hurdová)

## DALŠÍ TÉMATA NAPŘ.:

- **Delfinoterapie** (Olda Bureš)
- **Ergoterapie** (Kamila Veselá Eliášová)
- **Co s nimi bude, až my tu nebudeme** (Jana Sieberová)
- **Jak získávat finanční podporu** (Lenka Bártová)

---

*„Mnohokrát Vám děkuji za skvělý webinář s Lindou! Zase mi to dodalo sílu!“*

JANA

---

*„Měla jsem tu několik aha-momentů.“*

MÍŠA

---

*„Chtěla jsem moc poděkovat za tato online setkání. Kvůli náročné péči se nikam nedostanu a tyto online semináře jsou mi velkým přínosem.“*

MICHAELA

---

*„Tohle sdílení je fantasticky ulevující.“*

KATKA



# Akce s dětmi

OTEVŘENÉ  
PRO VEŘEJNOST

## Autismu vsťříc

Půldenní akce pro děti s autismem i bez, s paralelním vzdělávacím programem pro dospělé. O děti se pomáhají starat asistenti, aby se rodiče mohli zapojit do svého programu. Akce probíhají v co nejkldnější atmosféře (bez davů lidí, hlasité hudby a blikajících reflektorů).

Děti si užily muzikoterapii, canisterapii, terapii tvořením, omalovávání, logopedické hrátky, lego koutek, mobilní planetárium, hasiče, policii, záchranou službu, skákací hrad.

Rodiče se účastnili workshopů s odborníky, témata např. Laskavý přístup k jinakosti (Václav Mertin), Autismus zevnitř ven (Michal Roškaňuk), Jak si zatančit s výzvami osudu a jóga pro děti s handicapem (Petra Fridrichová), Dobrovolnictví – síť vzájemné podpory, Hudba a zvuky jako nástroje ke komunikaci a zklidnění (Ernesto Chuecos), Domácí oáza – aromaterapie, snozelen, masáže (Věra Petlanová Zychová), Muzikoterapie s tibetskými mísami (František Horváth).

Proběhly čtyři akce: Osvětová akce k měsíci autismu v dubnu v knihovně v Hostivici, dvě akce v sokolovně v Hostivici a letní venkovní akce „Mimoni mezi námi“ se skákacím hradem v Chýni.



*„Díky! Naše ratolesti se tu hezky vyřádily na skákacím hradu v péči vyškolených asistentek a my jsme relaxovali spolu s našimi kamarády, kteří s diagnózou teprve začínají a zatím si nejsou jisti tím, kam patří. Tady se cítíme všichni vítáni.“*

MARTINA

*„Sobotní odpoledne strávené s vámi bylo pro mě pohlazení na duši. Fakt, že můžu dítě nechat s asistentem, se kterým si hraje, a já si v klidu můžu poslechnout přednášku a workshop, je pro pečující mámu k nezaplacení. Díky, že tyto akce pořádáte.“*

LENKA

*„Zatímco já jsem díky vyškoleným asistentkám mohla v klidu pracovat na svém seberozvoji, moje pubertální dcera si užila neformální proces zatýkání a nasazení pout a můj nejmladší syn zase práci dobrovolných hasičů s hašením požáru. Krásný den pro celou rodinu, pro děti s autismem i pro sourozence. Moc děkujeme Autismu jako dar.“*

MARTINA

*„Účast na osvětové akci byla pro mě jako pečující o dítě s PAS velmi přínosnou. Nejvíce mne zaujalo vyprávění Michala Roškaňuka, který je sám na spektru. Pomohl mi pochopit zajímavé souvislosti v chování mého syna, kterým jsem dosud nerozuměla.“*

LUCKA

# Akce s dětmi

OTEVŘENÉ  
PRO VEŘEJNOST

## Festival mladých talentů

Zahájili jsme spolupráci s Rotary Club Prague Golf – NGW a naším prvním projektem byla možnost účasti na prestižním **Festivalu mladých talentů** na Pražském hradě, v rámci kterého mohly děti s autismem vystavovat. Děti poslaly do soutěže kreslené či malované obrazy i keramické nebo papírové výtvary.



*„Děkujeme moc za to, že jste umožnili synovi „zažít úspěch“ – vystavovat na Pražském hradě, být součástí nádherné výstavy, převzít pamětní list, stát před velkým množstvím lidí, kteří mu tleskali, a u svých obrázků dokonce vyslechnout, že se líbí. Do té doby slova, která slyší jen od rodiny a pár nejblížeších. Bylo to pro něho sice hodně náročné v plném sále lidí, hluku, teple... ale viděla jsem, jak je šťastný, a myslím, že mu to i trochu posílilo jeho velmi nízké sebevědomí. Děkuji, že rozdáváte radost.“*

PETRA

*„Náš syn miluje, když mu kdokoliv vyjádří uznání, pochválí ho, protože je k tomu mimo rodinu nedostatek příležitostí. Naše děti jsou ve společnosti dosti opomíjené a izolované, není jednoduché pro ně najít kroužek, kde by byli přijímáni takoví, jací jsou a i pro ně je nesmírně těžké zvládat pro ostatní běžné věci, vždy je to stojí mnoho úsilí. Proto je ocenění jejich snahy předávané navíc v tak slavnostní atmosféře obrovskou odměnou a motivací. Děkujeme Rotary klubu za podporu a zájem.“*

JITKA



# Akce s dětmi

OTEVŘENÉ  
PRO VEŘEJNOST

## Rokytkka Challenge

Se spolkem Renaissance pohybu jsme byli spoluorganizátory charitativního překážkového běhu **Rokytkka Challenge**. Díky tomu se mohli lidé s autismem závodu účastnit – měli dokonce svoji kategorii a oddělený start. Možný byl doprovod rodiny a na trati pomáhali dětem dobrovolníci.

*„V běžném životě se nenajde příliš mnoho příležitostí, aby autistické děti (či jinak speciální) dostaly svoji vlastní kategorii na veřejném sportovním klání. Byla to úžasná příležitost pro celou rodinu si společně zasportovat a pro naše nadané děti vyzkoušet, co zvládnou s podporou profi sportovců. Krásná akce, více takových :).“*

MARTINA

*„Syn měl možnost zúčastnit se běhu přes překážky u Rokytky. Mile mě jako mámu překvapilo, že se přidal k ostatním a běžel s nimi. Cesta vedla i po poměrně strmé stráni, kterou ale všichni zdolali na výbornou. Syn si užil většinu překážek, nejvíce se mu líbilo lezení po lezecké stěně. Děkujeme za výbornou akci a těšíme se na další.“*

LENKA

*„Na závěr závodu byla auti vlna. Měl jsem strach, zda to zvládneme a zda si to děti užijí. A víte co? Užili. A naplno! Neskutečná radost v jejich očích a úsměvy na rtech.“*

KUBA

spoluorganizátor závodu





# Akce s dětmi

PRO UZAVŘENÉ  
SKUPINY

Zorganizovali jsme **víkendový psychorelaxační pobyt** pro skupinu rodin s dětmi na autistickém spektru v Klášteře benediktinek na Praze 6.

Na programu bylo společné vaření, zpívání a tanec, canisterapie, projížďka historickou tramvají, speciální péče pro maminky a společné focení.



*„Program byl přínosný jak pro duši, tak i pro mysl. V téhle skupině mám vždy pocit, že všichni lidé na této planetě jsou si rovni a že naše děti jsou nejen tady přijímány takové, jaké jsou.“*

MONIKA

*„Jsme vděční za tak pohodový a krásný víkend, poprvé jsme jeli historickou tramvají, strávili jsme čas velmi vzácný s úžasnými přáteli, kteří se stali naší druhou rodinou.“*

ANDĚLKA

*„Musím říct, že jsem mile překvapena Vaším chováním k sobě navzájem, jste jako jedna velká rodina, která nese společně svůj nelehký úděl, a přesto je u Vás hmatatelná radost a naděje, že vše zvládnete, když držíte spolu a máte pochopení pro sebe navzájem.“*

SESTRA ANEŽKA z Klášteře benediktinek

# Akce s dětmi

PRO UZAVŘENÉ  
SKUPINY

Díky spolupráci a podpoře organizace Život dětem jsme mohli absolvovat **ozdravný pobyt u moře** v Řecku ve Velice.

Všechny děti zvládly dovolenou skvěle, a to některé letěly poprvé letadlem a byly poprvé u moře. Všichni si navzájem pomáhali. Byla to velká škola života s mnoha náročnými situacemi, které ale ve finále všechny děti zvládly a tím se posunuly.

Jsme také průvodci **víkendů pro rodiny s dětmi** na autistickém spektru, které organizuje Kolpingova rodina Smečno v Domě rodin.



*„Skvělá dovolená s programem, který obsahoval jak možnost sdílení, poučení, tak i zábavu a relaxaci. Pro nás mají tyto akce obrovský přínos a navždy, opravdu navždy to změnilo naše životy. S toutle partou se cítíme skvěle, nikdo nás nehodnotí, nekritizuje, naopak je tu obrovská láska a sounáležitost. U všech dětí vidíme neskutečné pokroky, což všem dodává sílu.“*

JITKA

*„Děkujeme za úžasnou dovolenou s báječnou partou lidí, kterou z celého srdce milujeme.“*

KAMILA

*„Tento pobyt měl takový přesah naprosto pro všechny, že z něj budeme ještě dlouho čerpat sílu, motivaci, radost a zkušenosti.“*

MONIKA

*„Bára a Ernesto jsou úžasní průvodci a do víkendů dávají především kus SEBE. Číší z nich láska k našim dětem a naše děti zas milují je. Jsou obrovským vzorem v přístupu ke všem lidem a nebojí se jít náročnější a nevyšlapanou cestou. Mění nám životy, necítíme se sami, díky nim máme za zády partu lidí, která nás pochopí, podpoří a můžeme se setkávat s přáteli. To, co dělají, má SMYSL a HLAVNĚ VÝSLEDKY.“*

JITKA

# Poradenství

Individuální konzultace šité na míru.

## NEJČASTĚJŠÍ TÉMATA:

- problematické chování dítěte
- záchvaty
- sebepoškozování
- školka/škola
- sourozenci
- výživa
- jak najít a zaškolit dobrovolníky
- (ne)spolupráce
- osamostatňování dětí

---

*„Konzultace mi pomohly lépe pochopit své prožitky z dětství a jejich vliv na můj současný život. Díky tomu jsem byla schopna zlepšit vztah se synem. Naučila jsem se lépe komunikovat a zvládat stres, což vedlo k tomu, že se i syn stal klidnějším a otevřenějším. Jsem vděčná za příležitost, kterou jsem dostala, a vím, že práce na osobním seberozvoji bude přínosem pro mě i pro mého syna.“*

---

**DÁŠA**

*„Konzultace s Bárou pro mě byla velkým přínosem. Máme obě syna s podobným hendikepem, ale ona je na té cestě dál, proto mi její zkušenosti pomohly v rozhodování, jakým směrem se dát. Byl to příjemný hovor plný empatie, nápadů a dobré nálady.“*

---

**BÁRA**



# Konference

## Konference Prolínání Světů (Krásná Lípa)

Téma: Jinakost jako hrozba nebo dar?

## Festival duševního zdraví (Liberec)

Téma: Dobrovolnictví v oblasti autismu

## Život s autismem (České Budějovice)

Mezinárodní odborná konference na Jihočeské univerzitě

Téma: Přínos dobrovolnictví a delfinoterapie pro osoby na autistickém spektru

*„Nejprve jsme se nechali unášet půvabnými historkami ze života Barbory, Ernesta a jejich syna Ángela, aby nám pozvolna tuhl úsměv a nečekaně jsme se ocitli v rodině, která dokáže fantasticky čelit náhle objevené skutečnosti autismu. Když skončili, vůbec jsem se nestyděl za slzy, které se mi draly do očí. Byly to totiž slzy naděje a radosti, že i takovíhle lidé na téhle planetě žijí. Jejich poselství – cokoli vás v životě potká, chápejte jako dar – bylo najednou úplně přirozené a samozřejmé.“*

ROŠŤA

*„Vaší účasti si opravdu hodně vážíme. Jsem ráda, že jsem poznala Vás i Vašeho syna. Z vás všech úplně zářila životní pohoda.“*

INGRID





# Poděkování

## **Za dlouhodobou spolupráci a podporu děkujeme:**

Nadace AutTalk, Kolpingova rodina Smečno, Život dětem, Optika Anděl

## **Velký dík hlavním partnerům dokumentu Semínka dobrodějů:**

Vodafone, Lego, David Pirner, Zátiší Group

## **Zvláštní poděkování patří nadaci Kenneth J. McCord Foundation.**

## **Děkujeme všem našim dalším partnerům:**

Vafo, Renaissance pohybu, Eleman, Město Hostivice, Letiště Praha, Vodafone, Festival Všem ženám, Pivovarský dvůr Chýně, Letní filmová škola Uherské Hradiště, D.Ú.M. agency, Partylite, Albarelo, Čokoládovna Steiner & Kovařík, Chateau Mcely, Nadace Vodafone, ČaroTaj, Spiralis, Hestia, Rotary Club Prague Golf – NGW, Globus Zličín, sokolovna a knihovna Hostivice, Hasiči Hostivice, Záchraná služba Hostivice, Městská policie Hostivice, Klášter benediktinek, Mental Café, Mobilní planetárium

## **Děkujeme všem dobrým lidem za podporu a pomoc:**

Martina Březinová, Renata Mrázová, Táňa Le Moigne, Radka Dohnalová, Ivana Sankot, Martin Sankot, Jitka Novotná, Katka Sokolová, Honza Sokol, Kristýna Vysušilová, Lída Janžurová, Jana Štěpánková, Mirka Rusoová, Maria Křepelková, Katerina Kaltsogianni, Alex Kaltsogianni, Milan Mendík, Magda Wavle, Jana Vychroňová, Zuzana Holá, Honza Fencel, Kateřina Šantorová, Adriana Jahňáková, Iva Ambrožová, Sanjiv Suri, David Pirner, Pavla Vedralová, Jolana Turnerová, Petra Horáková, Jitka Szaffnerová, Anděla Loubková, Martina Qureshi, Sirshar Qureshi, Petr Kovařík, Pavel Kramár, Lucie Záleská, Radana Korená, Irena Kubicová, Martin Růžička, Rost'a Křivánek, Josef Orel, Marie Jehličková, Linda Štucbartová, Radomír Janeček, Světlana Kalousková, Monika Benešová, Kamila Horáková, Milan Horák, Kuba Klouda, Veronika Dvořáková, Jana Jenšíková, sestra Anežka, Jitka Eichlerová, Kateřina Brychtová, Táňa Roskovcová, Ondřej Roskovec, Petr Valášek, Jan Keller, Petra Janíčková, Martin Aust, Zuzana Grygarová a všem dalším, kteří nás různými způsoby podporují a fandí nám.

## **Děkujeme našim spolupracovníkům, lektorům, dobrovolníkům a asistentům:**

Míša Žumarová, Jana Žídková, Michal Roškaňuk, Linda Cecavová, Věra Petlanová Zychová, Václav Mertin, Martin Stanovský, Jana Adolfová, Gábina Llewellyn, Veronika Hurdová, Olda Bureš, Kamila Veselá Eliášová, Jana Sieberová, Lenka Bártová, František Horváth, Šárka Veselá, Honza Sokol, Petra Huťková, Hanka Šmidrkalová, Barbora Turečková, Pavla Němcová, Michaela Dvořáková, Martina Qureshi, Hana Holzmanová, Janusz Hummel, Ivana Sankot, Pepa Dvořák, Eirini Iordanidou, Anna Lyerová, Karolína Lišková, Martina Pošmourná, Jiří Prchal, Jakub Klouda, Rozárka Mužíčková, Filip Svačina, Kateřina Šantorová, Michaela Waldhauserová, Lucie Bartošová, Andělka Mansfeldová

## **Speciální poděkování Pepovi Dvořákovi – tvůrci dokumentu Semínka dobrodějů**

**Na závěr ze srdce děkujeme „našim“ dětem a všem lidem na autistickém spektru, kteří nám dávají impuls, abychom změnili sebe i naši společnost tím, že přijmeme naši jedinečnost jako vzájemné obohacení.**

# Výkaz zisku a ztráty

ve zkráceném rozsahu

ke dni: 31. 12. 2023

(v celých tisících Kč)

NÁKLADY		ČINNOST		
		HLAVNÍ	HOSPODÁŘSKÁ	CELKEM
A.I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	388		388
A.II.	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	0		0
A.III.	Osobní náklady	143		143
A.IV.	Daně a poplatky	0		0
A.V.	Ostatní náklady	2		2
A.VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	0		0
A.VII.	Poskytnuté příspěvky	0		0
A.VIII.	Daň z příjmů	0		0
<b>NÁKLADY CELKEM</b>		<b>533</b>		<b>533</b>

VÝNOSY		ČINNOST		
		HLAVNÍ	HOSPODÁŘSKÁ	CELKEM
B.I.	Provozní dotace	151		151
B.II.	Přijaté příspěvky	344		344
B.III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	38		38
B.IV.	Ostatní výnosy	0		0
B.V.	Tržby z prodeje majetku	0		0
<b>VÝNOSY CELKEM</b>		<b>533</b>		<b>533</b>
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	0		0
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	0		0

# Rozvaha

ve zkráceném rozsahu

ke dni: 31. 12. 2023

(v celých tisících Kč)

AKTIVA		STAV K PRVNÍMU DNI ÚČET. OBDOBÍ	STAV K POSLEDNÍMU DNI ÚČ. OBDOBÍ
A.	<b>Dlouhodobý majetek celkem</b>	0	0
A.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	0	0
A.II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	0	0
A.III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	0	0
A.IV.	Oprávký k dlouhodob. majetku celkem	0	0
B.	<b>Krátkodobý majetek</b>	61	142
B.I.	Zásoby celkem	0	0
B.II.	Pohledávky celkem	0	1
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	61	141
B.IV.	Jiná aktiva celkem	0	0
AKTIVA CELKEM		61	142

PASIVA		STAV K PRVNÍMU DNI ÚČET. OBDOBÍ	STAV K POSLEDNÍMU DNI ÚČ. OBDOBÍ
A.	<b>Vlastní zdroje celkem</b>	26	127
A.I.	Jmění celkem	0	0
A.II.	Výsledek hospodaření celkem	26	127
B.	<b>Cizí zdroje celkem</b>	35	15
B.I.	Rezervy celkem	0	0
B.II.	Dlouhodobé závazky celkem	0	0
B.III.	Krátkodobé závazky celkem	35	15
B.IV.	Jiná pasiva celkem	0	0
PASIVA CELKEM		61	142





**AUTISMUS**  
*jako dar*

Nedíváme se jen na dítě  
s autismem, ale na celou rodinu,  
komunitu a celý systém.



## **Autismus jako dar, z.s.**

Sídlo: Řehníkova 2153, Hostivice, 253 01

Telefon: 724 065 283, 739 076 474

IČO: 058 26 594

Spisová značka L 67881 vedená u Městského soudu v Praze

Bankovní spojení: Komerční banka, č.ú. 115-5445330267/0100

 [www.autismusjakodar.cz](http://www.autismusjakodar.cz)

 [www.facebook.com/autismusjakodar](https://www.facebook.com/autismusjakodar)

 [www.youtube.com/@autismusjakodar](https://www.youtube.com/@autismusjakodar)



**AUTISMUS**  
*jako dar*

**TVOŘÍME  
VZTAHY  
HROU**

[www.AutismusJakoDar.cz](http://www.AutismusJakoDar.cz)